



Na svečanoj dodeli nagrada Socrates Comitee u Londonu, koje prate najveća svetska dostignuća iz različitih sfera delatnosti, Merkuru je dodeljeno priznanje za najbolju regionalnu bolnicu, u kategoriji “ health care and recreator”.

Prezentaciju Merkurovih dostignuća iz oblasti tretmana dijabetesa na Okruglom stolu EBA (European Business Assembly) iz Oxforda, u prisustvu velikog broja eminentnih stručnjaka, održao je Miodrag Miljković, direktor marketinga u Merkur.

U obrazloženju nagrade navodi se da je pristup tretmanu i lečenju dijabetesa koji se sprovodi u Merkur, jedinstven na svetu.

Merkur je još avgusta 2008. godine postao prvi Nacionalni edukativni centar za obolele od šećerne bolesti na insulinskoj terapiji i ujedno prva ustanova takvog tipa u ovom delu Evrope.

Prednost jednog ovakvog centra za dijabetes je što se edukacija, prevencija i lečenje obolelih od šećerne bolesti sprovodi na jednom mestu pod svakodnevnom kontrolom, u relativno kratkom vremenskom roku, uz timski rad lekara različitih specijalnosti i, pre svega, na očiglednom primeru, što u svetu, pokazalo se, u današnjim uslovima daje najbolje rezultate.

Veliki medicinski tim različitih specijalista i subspecijalista na jednom mestu, angažovanje prirodnog lekovitog faktora, dijagnostičke procedure koje se sprovode na najsavremenijim medicinskim aparatima, dodatni sadržaji, čine veliki potencijal za realizaciju programa edukacije na zavidnom nivou.

Tokom desetodnevne edukacije pacijenti stiču znanja o pravilnoj ishrani, načinu primene terapije i neophodnim fizičkim aktivnostima, imaju obuku za samokontrolu šećera, a stiču i druga znanja i iskustva koja im mogu pomoći da nauče kvalitetno da žive sa svojom bolešću i uči ih kako da sa takvim zdravim režimom i nastave.

U Merkur program edukacije koji finansira RFZO traje 10 dana i svi oboleli od dijabetesa koji koriste insulinsku terapiju imaju pravo na njega jednom u 4 godine.

Od broja primljenih pacijenata kod 70% je poboljšana glikoregulacija, a kod 1/4 pacijenata je korigovana doza insulina.

U trenutku kada u svetu 366 miliona ljudi boluje od ove bolesti, a u Srbiji oko 710.000 i kada je bolest u ekspanziji, edukacija obolelih i aktivnosti za podizanje svesti široke javnosti o značaju prevencije i kontrole dijabetesa svakako od neprocenjivog su značaja.

Bojana Beljić PR,
Specijalna bolnica Merkur

